
• Le Canada occupe le premier rang du G-20 et le deuxième rang mondial (157 pays) du 
plus récent classement de Bloomberg, fondé sur les résultats de son étude annuelle des 
meilleurs pays où faire des affaires.

• Le Canada s’est classé à un rang élevé dans chacune des six catégories de l’étude, 
particulièrement l'ouverture de la clientèle locale (1er rang mondial), les coûts tangibles les 
moins élevés (1er rang mondial) et le degré d'intégration économique (3e rang mondial).

Les 10 meilleurs pays du G-20 où faire des affaires en 
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‘Classement du Canada par rapport aux pays du G-20. Les rangs sont basés sur six catégories d’indicateurs quantitatifs et qualitatifs : degré 
d’intégration économique, coûts de démarrage d'entreprise, coûts de la main-d'œuvre et de l’équipement, coûts de transport, coûts tangibles les moins 
élevés et degré d’ouverture de la clientèle locale.
Source : Classement selon Bloomberg, janvier 2014.
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Le Canada s’est classé au 1er rang parmi les pays du G-7 et au 4e rang mondial dans le cadre 
d’une étude récente qui évalue la capacité d’un pays à attirer de l'investissement en fonction de 
son infrastructure économique*.

Infrastructure économique pour attirer TIED - 
classement des pays du G-7
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Source : Global Infrastructure Investment Index ARCADIS NV Consulting, septembre 2014.
‘Position par rapport à 40 pays. L'infrastructure économique est le mécanisme interne principal d'un pays qui rend possibles les 
activités commerciales, notamment les communications, le transport, la distribution, les finances et l'approvisionnement énergétique. 
Ces ressources sont essentielles à la société et à la croissance économique.
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[ ] ...et classement selon Bloomberg
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